

Намному колхозу рабочий план

В первом полугодии постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и выполнении сельскохозяйственных продуктов в 1942 г.» сказано: «Составить рабочие планы проведения уборки урожая по каждому колхозу, предусмотреть в этих планах расширение рабочей силы, использование всех баб, востан, простан, орудий, машин, транспортных средств и жилого тягла, а также проведение всех других полезных работ, совмещающих по времени с уборкой урожая».

Рабочие планы уборки урожая и выполнения государственных сельскохозяйственных продуктов обобщить на общих собраниях колхозников, доведя конкретные задания до каждой бригады, звена и уборочного участка.

Отсюда видно, какое огромное значение придают рабочие планы. Трудность уборки состоит в том, что в короткий промежуток времени совпадают цели ряд трудоемких работ. Например, придет момент, когда потребуются жавые тягло на перевозку сенола, мотоблат, вывозу зерна государству, ослоту лошадей и другим работам. Вот тут-то и нужен конкретный план расширения колхозной и жилого тягла, то есть, чтобы удельные при проведении работ в срочия, указанные правительством.

Ввиду нехватки лошадей, а также в рабочих рях в ряде колхозов, необходимо предусмотреть в плане обучение рабочих ввиду перевозки сенола. Применение трупного рогача состоит на первоначальном этапе работы насаждать внутри хозяйства до периода сельскохозяйственных продуктов государству и для других работ.

В плане надо предусмотреть широко применение кос для ручной уборки хлеба с тем расчетом, чтобы на каждую бригаду было 15—20 штук. Главные в рабочих плане—это составление графика работ. График работ надо составлять на основе повышенных норм выработки на 10—15 процентов. После составления и утверждения рабочих планов надо каждому звену дать выписки из графика работ.

Сеноуборку закончили

Сеноуборку на площади 96 гектаров закончили 18 июля Валентинский колхоз «Победа». Образцы труда на сенокосе показали Г. И Воробьев, П. П. Воробьева и Г. Л. Воробьев, которые сжалили по 0,45 гектара при норме 0,30. Колхоз развернул сенокос сена государству.

ГОРНУХИН,
председатель колхоза.

Образцово подготовимся к новому учебному году

Обращение районного партийного актива ко всем советским, партийным, комсомольским, профсоюзным организациям, колхозникам, рабочим, служащим и интеллигенции Воспресненского района

Первомайский приказ любимого вождя товарища Сталина вдохновляет всех советский народ на новые трудовые подвиги во имя своей родины, для нового фронта.

Несмотря на тяжелые испытания военного времени, в ряде школ нашего района добилась хороших результатов. Учителя тт. Замислова, Поляева, Спорозина и другие добились успеваемости 95—96 процентов, по 10—11 классу Галибинской средней школы—успеваемости 100 процентов. Добилась охвата всех детей школы и не допускала отсевов Воспресненская начальная школа, Будзинская и Вомянская школы.

Все учащиеся старших классов успешно проделали военно-физкультурно-спортивную работу, изучили основы сельского хозяйства, приняли активное участие в полевых работах. Ряд школ приступили к ремонту зданий. Большинство школьников заготовили топливо. Выполнен план закупки моторных автомобилей.

В дни жаркой работы, даже в непогоду, звенья организуют наших детей работам и лесом, чтобы бойм на фронте были уверены, что их дети не останутся без заботы и внимания.

Партийный актив района призывает партийно-комсомольскую, советскую и профсоюзную общественность, колхозы и промышленные артели развернуть социалистическое соревнование на сознательную подготовку школ к новому учебному году и политпросвету детей и само, одновременно оказывая максимальную помощь колхозам в борьбе за высокий урожай. С этой целью выполняйте следующие обязанности:

1. Поддерживать ответственность всеобщее обязательное обучение. Тщательно учесть детей, подпадающих врасубуку и вовлечь их в школу.

2. Добиться актуального посещения школ в летний период.

- Курдюкин, секретарь РК ВКП(б), уткин, зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).
- Дудолова, зам. председателя исполкома райсовета.
- Шинанов, зам. РОНО.
- Вагина, директор Воспресненской средней школы.
- Шахалов, райпрокурор.
- Крылов, редактор районной газеты «Колхозная Победа».
- Полетаев, зам. Воспресненской нач. школы.

Следуйте примеру

Долгуниев, Богданович, Труфанский и Галибинский колхозы выделают по тонне ржи колхозам Лядимского сельсовета. Остальные колхозы Галибинского сельсовета оказывают помощь Сусоборскому и Анненскому колхозам.

Колхозники Галибинского сельсовета обращаются ко всем колхозам района с призывом оказать помощь этим сельхозартелям.

Майоров, Завьялов, Дергунов.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 22 июля

В течение 22 июля наши воища вели бой в районе Воронежа, а также в районах Чмылянская, Новочеркасск.

На других участках фронта советскими истребителями проведено более 100 неметных боев и бросашем, 420 авиационных бомб и трумак, взорвана склад боеприпасов и склад горючего, выведено ослот 60 немецких и немецких орудий, работю три авиамоторных состава, рассеяно в частую уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Воронежа наши воища продолжали вести активные бои с противником. Наши части захватили населенный пункт, расположенный на магистрали и проделали упорное сопротивление гитлеровцам, продолжая продвигаться вперед. В течение дня наши танкисты уничтожили 15 танков и до 2000 солдат и офицеров противника. В числе других трофеев захвачены 10 автоматов 32 калибра, 10 пулеметов и автоматов и 2000 снарядов. Отрезав урон немецкой противнику наши летчики. Только одна часть, две коммандиров тов. Попов, в последние бои захватили 45 орудий, 2 танка, 41 пулемет, 14 минометов, 3 радиостанции, немецкий самолет вместе с экипажем и 16 автоматов. Наша авиация активно поддерживает действия наземных сил. За один день наши летчики уничтожили 6 танков, 5 автоматов, 14 орудий и сбил 5 немецких самолетов.

Наши воища вели ожесточенные бои в районе Новоочерков. На один из участков наши летчики подбили бомбардировщик вражеского противника, автомашину и сожгли немецкую пехоту. В результате авиата уничтожено несколько танков, 57 автоматов с экипажами и бомбардировщик, подожжено 6 авиомоторов с горючим, рассеяно и частично уничтожено значительная группа гитлеровцев. На другом участке наши воища в течение двух дней вели тяжелые бои с противником в районе Промышняка. В этих боях немцы потеряли авиационные самолеты 1300 солдат и офицеров. Уничтожено 14 немецких танков, 9 орудий, свыше 30 пулеметов и 46 автоматов. Наши воища также по-

несли значительные потери и в исходе второго дня бои по приказу Командования отошли на новые позиции.

На Демянском фронте противника был местный вынужден и артиллерийский перестрелка. На одном из участков рота наших бойцов стремительным броском захватила одну высоту. Гитлеровцы предприняли несколько контратак и в боях за эту высоту потеряли до 500 солдат и офицеров. На других участках бойцовская авиация и огнем артиллерии уничтожило 10 немецких дотов, разрушено несколько батарей и отдельных орудий и взорван склад боеприпасов противника. В воздушных боях и огнем артиллерии уничтожено около 13 и сбито 8 немецких самолетов.

Отряд белорусских партизан под руководством тов. III, в течение четырех дней вел ожесточенные бои с немецкими оккупационными подразделениями. Гитлеровцы не наступали и выматывали гитлеровцев, а затем успешно атаковали их. Немцы в этих боях потеряли более 200 солдат и офицеров. Кроме того сожжены три танка и 10 автоматов оккупационных подразделений.

Отряд партизан, под командованием тов. Н., действующий в одном из оккупированных немецких районов Калининской области, совершил налет на железнодорожную станцию. Партизаны истребили 72 гитлеровцев, сожгли склад горючего, 42 вагона и 7 автомашин. Сожжены патриоты захватили у противника пулемет, 18 автоматов, несколько ящиков с патронами и другие военные снаряжения.

Немецкому эсфроту Любу Малею вынуждено отбросилась: «На то не было боевое задание, да французка. Одна работа у нас, другой у соседа. Тезер у нас остался только один из четырех, которых нам дали с самого начала... Французам все думают о том, как бы удрать отсюда. Они хотят домой, но Франция. Кто же будет у нас работать, если французам разбегутся?».

Патриоты Польши на одной из станций вынуждали беженца из трех железнодорожных цистерн и подожгли его. Стрелял ослотом и сбил немецких солдаток с оборудования. В другом районе немецкий транспортный самолет сделал вынужденную посадку. Патриоты уничтожили экипаж и взорвали немецкий самолет.

Новый налет наших самолетов на Кенгаберг

В ночь на 21 июля группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях вновь бомбардировала промышленные объекты гор. Кенгаберга и его района.

В результате бомбардировки в городе возникло 6 очагов пожара и произошло 4 сильных взрыва.

Рабочий план

Действующая Армия
(Северо-Западный фронт)

уборки урожаев и слачи сельхозкооперативными продуктами государству

Левинский молхоз «Красный гудок» в 1942 году

Колхозники в колхозниках нашей сельхозармии, воодушевленные историческим решением СНК и ЦК ВКП(б) о уборке урожаев и вывозе сельхозпродукции в продукты в 1942 году, поставили убрать богатый колхозный урожай по плану, в спешке срочной, без потерь и дорогого расхищения с государством по всем видам спосов.

1. Объем работ, распределение машин и тяглов

Волжну предстоит убрать хлеба с площадью 110 гектаров, в том числе озимой ржи—48,4 гектара, озимой пшеницы—3,6 гектара, яровой пшеницы—10 гектаров, овса—37 гектаров, гороха—5—27 гектаров, проса—3 гектара, ячменя—3 гектара и сеялки клевера—4 гектара. Посевы озимых—60 гектаров и вскапать их—60 гектаров. Будет убрано жайнолу—42 гектара, приспособленной полевой—13 гектаров, арчужу (коски и серпика)—61,5 гектаров. Вспашка полевых посевов полевой молотковой с колесным широким. Ремонт транспортного инвентаря и оборудования.

В колхозе имеется 80 человек трудоспособных, из них 24 женщины, 19 лошадей, 1 жеребец, 1 приспособленная полевая, изготовлено 3 косы с граблями.

II. Сроки работ

До начала уборки урожая подготовят 2 молотковых, 2 ячужных, 2 переполевых, 2 косы с граблями, 2 переполевых. В начале уборки спешат, не дожидаясь хлеба вывезти на место.

спешат с уборкой урожая. В полях надвигной и круглогодичной озимой хлеба, создавая сторожевые посевы. Не ожидая созревания всего массива, начинают уборку урожая арчужу и простыми уборочными машинами в начале уборочной спешки.

Обеспечив уборку зерновых колосковых культур, включая свирдвание, не более, как в 30 рабочих дней, просят и зерноуборочную технику, включая комбайн, в 15 дней, а в 8 дней. Вслед за колосковой хлебоуборочной немедленно вывезти снопов и складывать их в конны.

На озимые хлеба, особенно по посевам, привнеси сенокосилки, приспособи для них платформы. Урожай вывези при уборке машинами и арчужу произведи отдельно и отдельно обмоласти. Свиридование хлеба закончить не позднее 12 дней после свирдвания. На ней уборочной аппаратуры организовать сборку и уборку колосов (этот работу будет выполнять шпальники и подростки.

К переобласту льна приступит в полдн, начиная с 4 дня после переобласта. Сразу же после переобласта начнем расстилки соломы на стлужки и закончим не позднее 25 августа.

К уборке зерновых приступим не позднее 5 дней с начала жатки. Молотилка будет работать не менее 20 часов в сутки. Обеспечив обмолот зерновых в вытареив клевера через 4—5 дней после уборки.

Вывозу хлеба государству начнем с первого дня обмолота, для чего вывезти транспорт.

изюм бригаду в составе 2 колхозников и лошадей.

III. Организация труда на уборке

Все работы на уборке урожая будут производиться земляки, на основе социалистического соревнования между звеньями и колхозниками с полным применением индивидуальной ответственности.

На жатке серпика устанавливаем нормы по ржи—0,14 гектара, по яровым 0,16 гектара, явную снопов озимых—440 снопов, яровых—190 снопов, явную жайнолу вывезти 2 женщины на одного снопа и 8 женщины за жайнолу и косовую. Нормы убирать за день полевой 4,5 гектара на озимых и 5 гектара на яровых.

На обмолоте льна 3-х колхозников молотковой «Энда» устанавливаем норма 5,500 снопов в день. Назначив на охрану урожаев обмолочкой полей Шалюгина П. И. Шалюгина, на охране том М. Д. Поддеева.

На 30 июля начать обучение 4 колхозников в яровых и с 3 августа использовать их на переполевых снопах.

IV. Культурно-бытовые обслуживания

Во время уборки обеспечим ежедневную доставку газет и журналов в поле, организуем в перерыве время громкие чутки жатки, будем выпускать «бюветы листки». Для детей колхозников организуем детские лагеря.

Над социалистического соревнования звеньев и отдельных колхозников будем отражать ежедневно на доске почета. Наряды на работы будут даваться с вечера.



Тринадцатилетняя ферма: выращена имени Парижской Коммуны (Ижевский район, Орловский район) имеет 40 тысяч яиц по плану, славя государству 28 тысяч штук, дровяной выделкой план поставлен. Заведующий фермой Б. Ф. Мулатова учитывает сельхозные дела.

Фота А. Галганова, Фотокорреспондент ТАСС.

Две нормы в день

Работе [Ожужившего] производства «Новый путь» в дни Великой отечественной войны показывают образцы сталинского труда на лесозаводе, дают фронтную продукцию высшего качества.

Рабочий-сталковик П. Г. Кучин ежедневно выполняет норму на 235 процентов, П. При-

городов и В. Волков на 150 процентов.

Завод, директор которого является А. П. Урашкин, программа по выпуску продукции ежедневно выполняет свыше чем на 200 процентов.

Палагина, Галблинский сельхозот.

И. И.

Трудящиеся района получили 89 тысяч руб. выигрышей

Трудящиеся района ежегодно получают огромные выигрыши от государственных лотерей и государственных билетов.

С первого января по 20 июля этого года за выдворением!

Заложник еще 20 тонн силоса

Над Левинский молхоз «Красный гудок» план свирдвания в 45 тонн вывезти. По плану работало по вывезти в зеленую массу жайнолу, чужая бригады: А. Шалюгина, К. Барсова, А. Барсова и Е. Барсова.

Для того, чтобы дать фронт больше сенфуража, а сено безвредно в достатке сеном кормом колхоз вывезит еще 20 тонн силоса.

Палигина, сеновод.

Лучше заботиться об общественном питании

На территории нашего района много лесов, рек, озера, можно сделать сотни тонн грибов, ягод, рыбы.

Однако эти возможности заготовительные организации используют плохо, хотя единственные и районном центре стеновод, лесоводы находили в ведение Всероссийского сельхоза, кроме окропки и щей, изготовленных из шавеля, ничего не имеют.

А ведь у нас не мало таких организаций, которые должны быть привлечены и участие в заготовлении общественного питания. Рыболовные артели при правильной организации работы могут дать столовой десятки центнеров рыбы. Райспеновод должен заботиться о вывезении рыбы? Правда, заботиться о вывезении птицы? Организация бригады по сбору грибов, но эту заботу скоро оставили. Не видно, чтобы и заготовителя проявляла заботу об общественном питании.

В нашем поселке есть дети эвакуированных, но и для детей ничего не сделано.

Шартия и правительство неустойно заботится об улучшении материального благосостояния трудящихся. Они требуют и от местных партийных, советских и кооперативных организаций вывезения работы с использованием местных возможностей, создания запасов из местного сырья.

Работнику надо принять меры к вывезению настоящего общественного питания.

Л. Березкин.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Коллектив работников редакции районной газеты выражает глубокое сожаление профессору живописи Федору Семёновичу Богородскому и его жене.

София Васильевна Богородская по повелению смерти сына

ВАСИЛ БОГОРОДСКОГО, поделавшей 22 июля.

Похороны в с. Воскресенском 24 июля. Вынос тела в 3 часа дня.

V. График работ

Нижне проводится график выполнения ежедневных работ.

№№ по порядку	Виды работ	Объем работ		Сроки работ		Требуется ежедневно	
		Количество	Классификация	Календарный срок	Рабочих дней	Наименование	Количество
1	Жайнолу озимых жайнолу	20	га	1—5 августа	5	1	жайнолу серпик
2	« ружьями	32	га	1—5 августа	5	2	жайнолу арчужу (зелен)
3	Переполев снопов	62,000	снопов	3—13 »	18	15	3 жайнолу, 4 жайнолу
4	Свирдвание и свирдвание	60	га	3—18 »	10	2	11 р. сено. 1 жайнолу
5	Посев озимых	7,5	га	»	5	9	жайнолу 1 жайнолу 1
5	Жатка яровых	13	га	»	5	17	сенокосилки 22
6	Молотилка водной	130	тонн	5 сентября	30	15	2 жайнолу, мол 1
7	Сача зерна государству	15	тонн	1—15 августа	8	2	2 телег
8	Переобласту льна	12	га	3—11 августа	8	28	2 телег
9	Возка яровых снопов и свирдвание	87,000	снопов	14 августа—2 сентября	18	11	4 жайнолу, арчужу 3
10	Возка снопов льна	42,000	снопов	10—15 августа	5	6	3 жайнолу, арчужу 3
11	Жайнолу сенокосилок	4	га	15—16 »	1	30	—
12	Переполев снопов льна	4,000	снопов	16 »	1	2	1 жайнолу, арчужу 1
13	Молотилка клевера	4,000	га	17—21 »	4	12	3 жайнолу, полусек. мол 1
14	Вываивание клевера	4,000	га	22—25 »	3	6	1 жайнолу, клеверо-тер. 1
15	Обмолот льна	4,000	га	12—21 »	9	7	1 жайнолу, мол. Шкарик 1
16	Возка льна на стлужку	42,000	га	13—16 »	3	9	5 жайнолу, арчужу 5
17	Растилы льна	43,000	га	14—18 »	4	30	8 жайнолу, плугов 8
18	Вываивание картофеля	16	га	»	3	65	—
19	Сбор картофеля	16	тонн	»	8	8	8 жайнолу, плугов 8
20	Возка картофеля государству	16	тонн	»	2	7	5 жайнолу, телег 5

Назначив рабочий план утвердили общими собраниями колхозов. Звеньям арчужим вывезти из графика, указанно в явном срок и сколько человек они должны поставить на уборку площадей, закрепленных за ними.

И. И. Попов, председатель колхоза.

Поддеева, бригадир.

К. И. Попова, С. В. Шалюгина, К. М. Шалюгина, жайнолу.